
 

 

 

Kedvezményezett neve: Sármellék Község Önkormányzata 

Projekt címe: Kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatása  

Pályázat azonosító száma: K-SZ-0720/000493/2021. 

Támogatási összeg: 1.000.000 Ft  

Támogatás mértéke: 100 % 

 

Projekt tartalmának rövid bemutatása:  

Jelen pályázat keretében lehetőségünk nyílt hagyományőrző és hagyományteremtő szüreti 
mulatság, valamint Mikulás rendezvény megtartására bővült tartalmi elemekkel, melyet mind 
a helyi lakosság, mind a hozzánk érkező látogatók körében népszerűsíthettünk.  
A projekt során két rendezvényt valósítottunk meg. Az első rendezvény, mely pályázati 
forrásból finanszírozott, 2021.09.25-én szüreti felvonulás megteremtését tette lehetővé. A 
rendezvény tartalmi elemeinek felépítésével kezdődött a folyamat. Árajánlatok begyűjtését 
követően a szolgáltatások megrendelése következett speniter fogatok, kisvonat, lovas 
huszárok, hintó, melyek mind a felvonulás élményét tették hangulatosabbá.  
Szüreti felvonulás programterve: Kora délután megérkeztek a fogatok, lovas huszárok, 
kisvonat – dottó, hintó, illetve önkéntes jármű tulajdonosok - traktorosok, kisteherautó 
tulajdonosok.  A felvonuláshoz hozzátartozott, hogy a járművek díszes ruhába öltözzenek, 
szőlő vesszővel, díszes szalagokkal, melyek a szüreti időszak ünnepélyességét emelik. A 
hintón Bíró, Bíróné és a Kisbíró foglalta el helyét, ezt követő fogaton helyi hagyományos 
népviseletben öltözött fiatal lányok, fiúk ültek a többi fogatra, dottóra, járműre az ide látogatók 
ülhettek fel, részt véve a felvonuláson. A felvonulás alkalmával Sármellék település utcáit 
bejárva, szüreti népdalokat énekelve, majd a kijelölt megállóhelyeken pedig a Tüskevár 
Néptáncegyüttes tagjai az oda érkezőket és a járműveken utazókat bevonták egy közös 
táncra. Látogatóink számára édes szőlővel és finom házi borral, pálinkával kedveskedtünk. A 
már megteremtett jó hangulatot tovább folytattuk a kiinduló helyre vissza érkezve, ahol Horváth 
Tibor polgármester úr és a Kisbíró köszöntötte a jelenlévőket. Ezután kezdetét vette a színpadi 
előadás sorozat, melynek része volt ifj. Egry Tibor zenei előadása és a helyi és környékbeli 
csoportok színvonalas produkciói.  A rendezvény alkalmával elmondható, hogy a résztvevők 
számára közösségépítést és élményszerzési lehetőséget biztosítottunk, valamint az értékek 
őrzésének szerepét erősítettük, mely hosszú távon a helyiek és az ide érkező személyek 
életminőségére van pozitív hatással. 



Mikulás rendezvény: 2021. december 6-án egy egész napos program vette kezdetét, ahol 
először a Sármelléki Mikulás és kedves csapata településünk intézményeibe, iskolába, 
óvodánkba és bölcsődénkbe, valamint a helyi boltokba látogatott. Egy kis pihenést követően 
kezdetét vette az esti Mikulás parti, ahová a falu lakosságát fogadtuk szeretettel. Gyerekek és 
felnőttek énekléssel hívták a kedves Mikulást és csapatát, elfoglalván helyüket egy feldíszitett 
mesebirodalomban (fényfűzérek, karácsonyfa, díszitő anyagok – pályázati támogatásból 
vásárolt) A gyerekeket, felnőtteket hívta, szaloncukorral és plüss játékkal kedveskedett, 
valamint névre szóló ajándékokat adott át. Az est hangulatát zenés műsorokkal is fokoztuk 
Gerecs Mária, és Varga Enikő is megénekeltette a közönséget.  
A hideg idő elviseléséhez hozzájárult a pályázati támogatásból vásárolt 2 hőgomba, illetve az 
üstökben elkészített és melegen tartott forralt borok és tea elfogyasztása. Italok kínálása 
mellett a kemencében sült sütőtököt, és lilahagymás zsíros kenyeret szolgáltunk fel a 
jelenlévőknek.  
A helyi és a környékbeli lakosság számára mind a szüreti és mind a Mikulás rendezvény 
lehetőséget biztosított személyes emberi kapcsolatok ápolására, komfortérzet javítására. Az 
egészség és az emberi élet védelme mindannyiunknak fontos, ezért is törekedtünk minden 
programelem szabadtéren történő megtartására.  Örömmel szerveztük a programokat elhozva 
a település életébe  azt a csodát, ahol az ide látogatók találkozhattak, beszélgethettek 
egymással. Köszönjük szépen a támogatást és reméljük, hogy a későbbiekben is lesz ilyen 
lehetőség.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Szüreti mulatság 

2021.09.25. 

 

 

 

 

 



Mikulás rendezvény 

2021.12.06.  

 

 


